

Поздравляем!

УСПЕХ НАШЕГО ТЕАТРА

Вчера в адрес Карагандинского русского драматического театра имени Станиславского пришла телеграмма, подписанная министром культуры СССР тов. Демичевым и председателем ЦК профсоюза работников культуры тов. Пашковым.

В ней говорится: «Поздравляем коллектив вашего театра с третьей премией по итогам Всесоюзного социалистического соревнования театрально-зрелищных предприятий за второе полугодие 1974 года». Аналогичную телеграмму карагандинцы получили от министра культуры Казахской ССР тов. Базарбаева.

Директор театра В. К. Борисов рассказал нашему корреспонденту:

— Вот уже пятый год коллектив нашего театра участвует в этом социалистическом соревновании. И, наконец, пришел успех. А победить в конкурсе было нелегко. При подведении итогов особое внимание обращалось на качество поставленных спектаклей, умелую пропаганду театрального искусства среди населения, активное участие артистов театра в общественной работе, своевременное выполнение производственно-финансового плана... В этом конкурсе коллектив театра со своей задачей справился. И мы, конечно, надеемся, что это не последний наш успех.

С. КЕМЕЛЬБАЕВ.

Культурная станция
г. Караганда

5 - МАР 1975